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Workshop  

Informatika s Alexandrou a Alexom 
a 

Algoritmizácia a štruktúry – postrach alebo výborná zábava? 
 

Akadémia Alexandra v spolupráci so  Základnou školou P. Horova, Kpt. Nálepku 1070/16, Michalovce a Spoločným školským 
úradom Vinné Vás pozýva na: 

 predstavenie eUčebníc informatiky pre 2. - 6. ročník ZŠ a prímy osemročných gymnázií, 

 workshop o tom, ako sa dajú algoritmizácie a štruktúry v informatike učiť tak, že sa bude baviť učiteľ aj žiaci. 

 
  

Kedy a za čo? 17. 5. 2016  

 od 14:00 do 15:30 Informatika a Alexandrou a Alexom – zdarma 

 od 15:30 do približne 16:30 až 17:00 Algoritmizácia a štruktúry – postrach alebo 
výborná zábava? – poplatok 5 EUR 

Kde? Základná škola P. Horova, Kpt. Nálepku 1070/16, Michalovce 

Čo Vás čaká? Informatika s Alexandrou a Alexom: 

 predstavenie obsahu a prostredia v ktorom sú eUčebnice vytvorené, prístup priamo do 
eUčebníc z pozície žiaka i učiteľa a práca v tomto prostredí, 

 pre I. stupeň bude prezentované úplne nové interaktívne prostredie s pestrejšími 
úlohami a intuitívnym ovládaním, 

 pripravované osnovy pre 6. ročník. 
 
Algoritmizácia a štruktúry – postrach alebo výborná zábava? 

 množstvo zábavných úloh prepájajúcich matematiku a informatiku, 

 ako postupne pestovať u detí algoritmické myslenie a o čo vlastne ide v štruktúrach, 

 ako súvisí veštenie z kariet s informatikou. 

Koho pozývame? Učiteľov informatickej výchovy  a informatiky ZŠ, učiteľov prímy osemročných gymnázií, vedenie 
škôl. 

Ako sa prihlásiť? Prihlásiť sa môžete na oba workshopy alebo len na niektorý z nich. 
Využite prihlasovací formulár na http://www.akademiaalexandra.sk/prihlaska/  
Pozor! Počet miest je obmedzený, uprednostnené budú skôr doručené prihlášky. 

 

Kto sme? Akadémia Alexandra sa zaoberá vzdelávaním pedagógov a žiakov. 
Zameriavame sa na tvorbu inovatívnych materiálov a realizáciu kurzov, autorov a lektorov si 
vyberáme z tých najlepších zo Slovenska a Česka. Chceme motivovať všetky deti, podchycovať 
tie, ktoré sa rady vzdelávajú a umožniť im maximálne rozvinúť svoj potenciál. 
V súčasnosti využíva náš systém učebníc cez 80 škôl a viac ako 5000 detí. 

  
InFóoorMatika 
s Alexandrou 
a Informatika s Alexom 
 
      

Nájdete v nich okrem iného: 

 primerane spracovaný obsah, interaktívne cvičenia a videonávody, zaujímavé informácie, 

 bohatú sadu zábavných úloh na rôznej úrovni náročnosti, ktorými dokážete zaujať žiakov 
s rôznymi učebnými štýlmi a úrovňami tvorivosti,  

 počet úloh dáva možnosť výberu deťom aj učiteľom, 

 pre učiteľov pripravené pomocné súbory, metodické návody, riešenia úloh, vypracované 
TVVP. 

Čím sú jedinečné: 

 interaktivita, možnosť hodnotenia a komunikácie s deťmi, 

 pružné inovovanie, obsah zodpovedajúci ŠVP a iŠVP, 

 autorky učebníc: Martina Chalachánová a Eva Uličná. 

Kde učebnice nájdete: 

 www.aaskola.sk  - nové prostredie pre budúcich druhákov a neskôr tretiakov a štvrtákov 

 www.akademiaalexandra.sk/moodle - eUčebnice pre súčasný 2. – 5. ročník ZŠ 
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